

一个乡村人的体彩梦想

吉安市万安县沙坪圩镇10902体彩网点有位购彩者,经常到该网点购买彩票,购彩金额每次都是20元,而且每天坚持购买,偶尔会中些小奖。然而,这并不是重点,关键是他每天购彩在网点闲谈时,会讲解体育公益故事。

据了解,这是一位在外回乡的务工人,55岁,在外打工近30年,赚了点钱,在家盖了新房,随着年龄的增长及家庭的需要,返乡在家种田。他回来后,感觉家乡变化很大,新农村建设盖了新房,有配套的生活设施,特别是体育健身路径、健身广场建在他的家门口,不仅让全村人有了休闲健身的地方,也让他感受到体彩公益给民生带来的福祉,特别是看到体育彩票资助的字样,他觉得体育彩票公益事业做到了



漫画 / 王青

他的家门口,体彩公益金以实际行动践行了其宗旨。他在网点对其他人说:“体彩公益不仅是体育事业,我在报纸和电视看到,还有助学、红十字会救助等活动,还有医保社保补充,等等。我

每天购买体育彩票,一是娱乐,二是为国家体育公益事业做贡献,让全国的老百姓都能感受体育公益金的阳光雨露。”

这就是一位普通乡村人的梦想。(刘邦明)

诚信体彩网点再中排列5奖金10万元

3月16日,体彩排列5第19068期开奖,于都县社保局楼下的07407体彩网点再次中得排列5奖金10万元。据了解,2006年5月16日,该网点业主曾把一张中奖10万元的排列5彩票亲自送到购彩者手中,此后该网点被评为全国诚信门店。

16日当天,购彩者康先生来到该网点投注了5注排列5。当晚排列5的开奖号码为55096,

康先生所选的第三注中得头奖10万元。由于康先生要出差,彩票并未带走而是留在了网点。当晚,业主方永香便打电话告诉康先生中奖的消息,让他择日领取。康先生出差回来领奖时说:“我非常信任07407网点的业主,以后买彩票就要去她的网点,她不仅为人诚实守信,还能带给我中奖好运。”

(曹金秀)



购彩从不大额投注

3月9日晚,体彩大乐透第19026期的开奖号码为:前区10、12、15、17、19,后区02、03。赣州市会昌县的张先生幸运中得当期三等奖一注,奖金1万元。

中奖次日,张先生来到会昌县南街吉祥花园1号43001体彩网点领取了奖金。据他介绍,他是位购彩新手,买大乐透不到一年,由于日常工作较忙,购彩作为业余时间的小消遣,张先生最初接触彩票是因为朋友喜欢投注大乐透,自己陪着去过几次体彩网点,受到大奖的诱惑,便在空闲时到住所附近的体彩网点买上几注。张先生乐说:“一年来,我买彩票只花了几

百元,没想到这次让我中了万元奖金。”

提起选号方式,张先生表示,



他喜欢机选,如果没有很快中奖,就会跟号一段时间,“这组号码是大乐透新规则实施后机选的,看着号码不错,就跟了几期。这次的中奖号码,我跟了6期,没想到就与三等奖不期而遇了。”

张先生还说,他购彩从来不会大额投注,保持理性购彩,能中奖自然是好事,不中也没关系,权当支持公益事业,怎么想都不亏。正是这样一种心态,迎来了他购彩的一份收获。“感谢大乐透给了我这份惊喜,得知自己中奖,我第一时间就告诉了家人,我要与他们一起共享这份喜悦。”张先生开心地说。

(肖艳琼)

井冈山球迷祭出足彩投注秘籍

3月11日,足球14场胜负第19033期开奖,全国中出476注一等奖,单注奖金3.22万元,井冈山市茨坪体育馆11313体彩网点收获其中1注。

据了解,该网点购彩者于3月10日采用复式投注方式购彩,不仅中得了一等奖1注,还中得二等奖12注,奖金合计4万余元。

据网点销售员介绍,中奖者是位老球迷,还是以玩足彩为主的资深购彩者。该购彩者年轻时就喜欢足球,现在还经常熬夜观看欧洲五大联赛。当他得知可以一边看比赛还能一边体验中奖乐趣后,便加入购买足彩的队伍,至今已近十年。这位中奖者平时总说,投注足彩和看球赛已成为他生活中不可缺少的“调味剂”。购彩当日,他对足彩第19033期竞猜进行了深入了解,为了让自己的判断更保险,还特意以复式方式投注足彩14场胜负游戏,结果获



漫画 / 王青

得一等奖。

谈到如何玩足彩,这位中奖者坦诚地说:“首先,不能盲目投注,可以慢慢来,先玩任选9场等中奖率高的玩法,然后逐渐过渡到14场胜负游戏;其次,要多方收集足彩相关资料,要找时间看球,了解熟悉球队;再次,不能

以自己对球队的喜好投注,投注应随着球队情况的变化而变化;再有,中奖关键在冷门的把握,投全热或全冷都不行。全热无冷门,即使中奖也大多是“火锅奖”,全冷则不大可能,强队毕竟是强队,不可能场场都冷。”

(唐文俊)

兴趣爱好成就生财之道

3月9日,足彩14场胜负第19031期开奖,萍乡市佳境天城小区附近的16105体彩网点购彩者张先生中得当期足彩一等奖1注、二等奖11注,奖金合计5.83万元。

近日,张先生在朋友的陪同下来到体彩萍乡分中心办理了领奖手续。据了解,张先生是位资深球迷,在学生时代对足球有种近乎狂热的喜爱,经常参加足球比赛,对各种赛事了如指掌,可谓是不折不扣的“骨灰级”球迷。

“从小我就特别喜欢足球,也喜欢看球,这个爱好陪伴了我十几年,因此我对当下很多球队的实力都有一个清晰的认识,这或许是我这次能够中得一等奖的原因。”由于平时爱看球的缘故,张先生经常会买几注彩票助兴,借此娱乐一下。他说,自己以前也常中奖,这次能揽获如此高的奖



金着实让他喜出望外。他还表示,除了实力外,也存在运气成分,这也是体彩给他带来的一大乐趣。

人逢喜事精神爽,张先生领取奖金后决定当晚摆一桌“庆功宴”,和家人好好庆祝一下。他还表示,会继续关注足球赛事,购买体彩,希望能够再中大奖。(刘健)